



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDIRÁ**  
**Estado do Paraná**

---

**ERRATA**

**DECRETO Nº. 6.283 DE 06 DE MARÇO DE 2013**

Na edição nº. 1.245 do Jornal “Tribuna Andiraense” de 07 de março de 2013, consta erroneamente na página 02, no Decreto nº. 6.283 de 06 de março de 2013:

**Onde se lê:**

Dispõe sobre abertura de **Crédito Adicional Especial** no valor de **R\$ 73.256,00 (setenta e três mil duzentos e cinquenta e seis reais)**.

**Leia-se:**

Dispõe sobre abertura de **Crédito Adicional Especial** no valor de **R\$ 73.256,00 (setenta e três mil duzentos e cinquenta e seis reais)**, autorizado pela Lei nº. 2.384 de 05 de março de 2013.

Andirá, 13 de março de 2013.

**JOSÉ RONALDO XAVIER**  
**Prefeito Municipal**

---